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Pronalazak se odnosi na jednu tubu, na
ročilo za obojene tečnosti ili plastične 
mase, kao toaletna voda, med, uljane boje, 
sredstvo za čiščenje obuče ili t. sl. Ova 
tuba načinjena je od providnog savitljivog 
materijala i ima to preimučstvo, da se bo
ja njene sadržine raspoznaje spolja tako, 
da sa obojenom masom napunjena tuba 
pruža s jedne strane dopadljiva sliku is 
druge strane pruža kupcu mogučnost, da 
sigurno izabere željenu boju, na pr. kod 
uljanih boja bez otvaranja tube i isferiva- 
nja jednog dela njene sadržine. Rukovanje 
tubom, s obzirom na savitljivost materijala, 
isto je kao i kod običnih tuba iz metala, 
t. j. njena sadržina se uzima u proizvoljnim 
količinama pritiskivanjem na kraju tube.

Tuba se izraduje iz celuloznog materijala, 
kao celuloid ili torne sl. Za slučaj, da tu 
ba treba da služi za materijal, koji sadrži 
kiselinu, korisno je, da se tuba izraduje iz 
materijala otpornog prema kiselinama.

Predmet pronalaska je tuba, koja na 
jednom kraju ima ploču od providnog, sa- 
vitljivop materijala, koja se presavije preko 
šiljka tako, da se uzdužne strane ploče 
preklapaju, posle čega se preklapajuči de
lov! slepe i kraj e vi na ovaj način izradene 
cevi zatvore presavijenim metalnim trskama 
odn. zatvaračem.

Na slikama su predstavljeni primeri iz- 
vodenja tuba po pronalasku.

Sl. 1 pokazuje tubu 1 iz providnog, sa
vitljivog materijala, koja je na oba kraja zat- 
vorena presovanim metalnim trakama 2.

Si. 2 pokazuje tubu, kod koje je jedan 
kraj na isti način zatvoren kao kod sl. 1, 
dok drugi kraj ima zatvarač, koji se sa- 
stoji iz cilindričnog dela 3, koji je pričvr
ščen na tubi, i završava se ispusnom cevi' 
4, koja ima zavojice 5. Ispusna cev 4 
može se olvoriti odvrtanjem kape 6.

Na sl. 3 je predstavljena tuba, koja je 
na jednom kraju zatvorena presovanom 
melalnom trakom 2, a na drugom kraju 
umetnutim zapušačem 7.

Patentni zahtevi:

1. Tuba iz providnog savitljivog materi
jala, naznačena time, što je na jednom 
kraju zatvorena presovanom melalnom tra
kom, a na druguom kraju zatvaračem, koji 
se proizvoljno uklanja ili otvara.

2. Postupak za izradu tube po zahteva 
1, naznačen time, što se ploča od provid
nog, savitljivog materijala presavije preko 
šiljka tako, da se uzdužne strane ploče 
malo preklapaju, posle čega se preklapa- 
juči delovi medusobno zalepe i krajevi na 
ovaj način izradene cevi zatvore presova
nim metalnim trakama odn. zatvaračem.

Din. 10.
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